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sődöt kérhet 
zövetség maga ellen, miután évek 

Ivánvaló volt már, hogy a népekkel 

vállalt kötelezettségének nem tud 

nni. A nemzetek szövetségének leg- 

legfőbb hivatása az lett volna, hogy 

es államok között felmerülő vitás 
t az igazság szellemében intézze el 

ehetetlenné tegye a nézeteltérések- 
gyveres likvidálását. A háboruutáni 

elbuzdulásban készitettek is alap- 

okat, megszervezték az egész hatal- 

ipoparátust, fő-, al- és állandó bizott- 

t, fő- és melléktitkárságokat létesi- 

u az állások egész légióját kreálták, 

örü palotát épitettek és azután össze- 

igazságot tenni. Jelentkeztek is pa- 
a világ minden részéből a legkü- 

b ügyekkel, azonban a Népszövet- 

ervezetét már eleve ugy alkották 
ogy nemésak igazságot, de elintézést 

len lehetett várni. A diplomáciai mü- 
nek valóságos hatványraemelése volt 

ögyan halogatni tudták a döntést. Ez 

csoda, mert a Népszövetség kezdet- 

va nem az egyenrangu nemzetek szö- 

e volt, hanem a nagyhatalmak szö- 
tete. A nagyhatalmak Népszövetség 

is azt csináltak, amit akartak, a ki- 

államok érdekeivel pedig nem törőd- 

gyesek önös érdekeinek eredendő bü- 

fogant, tehát nem volt várható a 

Mekek önzetlen képviselete és szolgá- 
A kis nemzetek kénytelenek voltak 

int lenyelni, amit a nagyhatalmak 

boszorkánykonyháján sütöttek és 

, akármennyire bántotta is inyüket 

otikus eledel. A kisebb államok vigan 

toztak és hadakoznak egymással és a 

övetség idézésére a puskagolyók fü- 

vével válaszoltak. Történt azonban, 

az egyik népszövetségi alapitó nagy- 

om nyilvánvaló és Gent által sem ta- 

tó imperialista céllal egyszerüen el 

a rabolni a szomszédos állam egyik 
mányát. A rablóhadjárat megkezdő- 

a Népszövetség hiába dugta be fülét, 

elen volt meghallani az ágyuk dörgé- 

És megtiltotta a háboruskodást egyik 

nak. Egyhangulag, a rabló állam 

Hen szavazata ellen. Erre az lett volna 
mészetes, hogy ez aláveti magát a 

ésnek. De nem ez történt, hanem egy- 

en elvonult és magára hagyta az el- 

t társaságot. Nem mulasztotta el 

észetesen annak a bejelentését, hogy 

esz, amit jónak talál. A népszövetségi 

rozatok végrehajtását kizárólag az er- 

kényszer lett volna hivatott garan- 

Nevetséges azonban az erkölcsi 
szer szankciójában bizni ott, ahol nem 

ölcsi szempontok érvényesültek már 

m megalakulásánál sem. Másfél év- 

tán a Népszövetség végre hozott egy 

zatot az igazság szellemében és ezt 

tudja végrehajtani. Ezért igaza van 

lt 

hogy ez aláássa a Népszövetség tekintélyét, 

de nincs igaza abban, hogy nem kellett 

volna meghozni az igazságos döntést. A 

logika egészen mást mond. Azt parancsolja, 

ha nem tudja szervezetét ugy kiépiteni, 

akinél a 
A prágai csehszlovák szenátus most 

tárgyalja az uj állami költségvetést. A 

vita során Richter János magyar- 
párti szenátor nagy beszédet mondott i 
hadügyi költségvetésről. Rámutatott ar- 
ra, hogy Csehszlovákia is ugyánazt te- 

szi, mint az összes győző államok, akik- 

kel együtt hirdeti a leszerelés szüksé- 
gességét, de ez mind csak üres szó, mert 
a valóságban mindegyre erősebben fegy- 

verkezik. 
Csehszlovákia hadügyi költségvetésé- 

nek végösszege - mondotta - 900 mil- 
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hogy az oban tettekkel fnyező legyen elérkezett oda ahol ezveen eenerni 

Fegyverkezik - a béke embere 

ó esehszlovék korona, ami egyhegyede 

A budapesti talpfaolaj-panama ügyé- 
ben a vizsgálat tovább folyik. Salgó 

Imre vezérigazgató és Komlós Hugó 
főmérnökön kivül tegnap letartóztatták 

József Ferenc és Kiss András mü- 
vezetőket is. Ezek valamennyien részesei 

voltak annak a csalásnak, amelyet az 
Imperial vegyészeti gyár a magyar 

államvasutak kárára elkövetett akkor, 

amikor a külföldről hat pengőért vásá- 

A Népszövetség tanácsának két nap 

előtti döntése igen könnyen Japánnak a 

Népszövetsegből való kiválását vonhat- 

ja maga után. Ezzel kapcsolatosan az 

egyik fővárosi ujságiró felkereste a bu- 

karesti japán katonai attasét, aki a hir- 

lapiró kérdésére a következő nyilatkoza- 

tot tette: 

- Japánnak a Népszövetségből való 

esetleges kiválásáról én magam is csak 

a lapokból értesültem. Azonban ugy lá- 

tom, hogy a genfi szavazás eredménye- 

cia sajfónal amikor esállapitia I képpen Japánnak ez a jelent lépése 

hagyjon fel a szemfényvesztő játékkal. 

Jelentsen csődöt, mint a bukott kereskedő, 

vagy likvidáljon becsületesen, mint az a 

kereskedő, aki alapos számvetés után rá- 

jön, hogy nincs tovább. A Népszövetség is 

leszerelés 
az állam egész háztartásának. Ez egyál- 
talában nincsen arányban az állam többi 
szükségleteivel. Kórházakra, iskolákra, 

egyházakra különböző népjóléti intézmé- 
nyekre, utakra, valamint más szükség- 
letekre nem jut pénz. A tisztviselők fize- 
tését is leszállitják, mert hivatkoznak 
arra, hogy takarékoskodni kell. Ezzel 
szemben azonban 900 millió koronát for- 
ditanak a hadsereg felszerelésére. Be- 
nes külügyminiszter mindig a béke em- 
berének hirdeti magát, ezt azonban ép- 
penséggel nem tudja bebizonyitani. Be- 
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bizonyitani ellenben azt lehet, hogy Ee 

vizzel keverte és azt huszonkét pengő- 

ért adta el az államnak. 

A letartóztatottak közül Komlós fő- 

mérnök már beismerő vallomást is tett. 

Különben is megtalálták több irásbeli 

utasitását, amelyeket a művezetőknek a 

vizzel való keverésre adott. Valószinü- 

nek látszik, hogy a gyár több államvas- 

uti tisztviselőt megvesztegetett. Az Im- 

perial vegyészeti gyárban mindig ponto- 

rolt talpfaolaját huszonhárom százalék 

jult az általános támadás Keleten 

és ez Japán válasza a Népszövetségnek 

san tudtók előre, hogy az államvasutak 

vagyis a Népszövetségből való kilépése 

elmaradhatatlan, mivel a Népszövetség 

nem ismerte el Mandzsuria függetlensé- 

gét. Ha azonban a Népszövetség bármi- 

kor megmásitja elhatározását, Japán 

azonnal hajlandó ezt a kérdést likvi- 

dálni. 

Tokióban különben a Népszövetség 

döntése óriási feltünést keltett. A japán 

főváros politikai köreiben hangoztatják, 

hogy ez a téves döntés még igen drága 

lesz a Népszövetségnek és a távolkeleti 

helyzet teljes átfordulását fogja ered- 

ményezni. okii kzmányorakoni e 
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hogy nincs tovább. Oszlassa fel genfi ház- 

tartását, palotájában pedig rendezzen be 

kórházat azoknak, akik a Népszövetség sok 

határozatlan határozatába betegedtek bele, 

vagy a hiábavaló várakozásban rokkantak 

er 

üres szó 
nes nem a béke érdekében dolgozik, ami- 

kor éppen az ő kezdeményezésére és az 

ő hozzájárulásával emelik fel a hadsereg 

szükségleteinek fedezésére szolgáló ösz- 

szegeket. Ennek az eljárásnak még vég- 

zetes szerencsétlenség lehet a követ- 

kezménye. 

Figyelmezteti végül Benest, hogy in- 

kább a béke érdekében dolgozzék, mert 

csak ugy tud hasznos és maradandó 

munkát végezni. Végül bejelenti, hogy a 

magyar keresztény párt a hadügyi költ- 

ségvetést nem fogadja el. 

euu valamási tli a milis mipiaokj Matatmi 
irányifőja, a hudapesti Imperial vegyészeli nyár lőmérnüke 

részéről mikor érkezik az ellenőrző bi- 

zottság. Olyankor azután Komlós főmér- 

nök kiadta az utasitást, hogy az olajat 

hány fokra melegitsék fel, hogy a viz 

alul maradjon, az olaj pedig felfelé 

szálljon. 

Mikor azután a bizottság az olajat a 

tartály felszinén megvizsgálta, termé- 

szetesen abban semmi vizet nem talált 

és a próbával teljesen meg volt elégedve. 

— 

nap még bizonyosnak látszott, hogy Ja- 

pán a Népszövetségből kilép, mára azon- 

ban már bizonytalanná vált. Japán egye- 

lőre nem jelenti be kilépését a Népszö- 

vetségből, hanem várakozó álláspontra 

helyezkedik. Ezzel egyidejüleg közlik 

Tokióból azt is, hogy Japán jelentéke 

nyen felemeli haderejét. 

A japán hadügyminiszterium hivata- 

losan közli, hogy szombaton hajnalban 

Jeholban megindült az uj általános 

támadás. Ez a körülmény hivatalos be- 

ismerése a háborunak. 



2. OLDAL 

Mialatt Ausztriával a legimperativabb 
ultimátumszerü francia külügyi jegyzék- 
váltás folyik, mialatt a francia külpoli- 
tika már a világ minden dolgaiban döntő 
tulsulyra jut, háborus fenyegetéseitől és 
felkészüléseitől, rettenetes összecsapá- 
sok közeli veszélyétől biborlik az égbolt, 
azalatt akad még olyan francia politikai 

iró is, aki mindezt kevesli és a legsulyo- 

sabban kifogásolja a szerinte erőtlen és 

meddő külügyi vezetést. Hires, közis- 
mert tollu ember ez, Saint-Simon, 
aki nemcsak a maga nevében irta meg 

óriási feltünést keltett cikkét egy nagy 

francia világrevüben, hanem annak a 

széleskörü mentalitásnak szószólója is, 

amely az elhunyt Clemenceau kér- 

lelhetetlen eszmei állásfoglalását vallja 

a magáénak. 

Saint-Simon ebben a cikkében a kül- 

ügyi vezetést, a francia külügyminiszté- 
riumot veszi célba és miután vitriolos 

támadásaival annak minden személyét 
leteritette, magáról 

a külügyminiszteriumról azt ál- 
lapitja meg, hogy ez egy bolse- 
vizáló pacifista társasá , amely 
nem szolgálja már Franciaor- 

szág érdekeit, 

hanem egészen elmerült a germanofiliá- 
ban. Ha nem tudnánk és látnánk, hogy 
legy külpolitikai világtekintély, Saint- 
Simon irja e cikket egy sulyos világlap- 
ban, szinte azt hinnénk, hogy egy pam- 
fletről van szó, olyan példanélküli már 
a Briandot támadó bevezető rész is. 
Ott kezdődik a külügyi politika bukása, 
- mondja az iró - midőn Briand vette 
át a vezetést, ez a mindenben tájékozat- 
lan és rest miniszter, aki az ő kényelem- 
szeretete kedvéért az egész jövőt oda- 
dobta, aki egész hivatali ideje alatt még 
véletlenül sem tekintett be egy aktacso- 
móba, aki csak jelentésekből tudta meg 
a legfontosabb sürgőnyök tartalmát, 
akit ujból és ujból ki kellett tanitani a 
dolgok állásáról, ha egy idegen követtel 
beszélt, aki 
az Abd el Krimmel folytatott 
háboru alatt soha egy pillan- 
tást sem vetett Afrika térképé- 
re és aki meghalt anélkül, hogy 
megtudta volna, hol is folytak 

le tulajdonképpen a hadmüve- 
letek. 

Briand Aristid valóságos páni félelem- 
mel viseltetett minden felelősséggel és 
elhatározással szemben. Ő a látszólagos 

elintézéseket kedvelte. Erre szerfölött 
képesitette felületessége, hazudozásra és 
ima kurizálásra való nagy hajlandósá- 

ga. Ő alatta még az adminisztráció is a 
korrupció szélére jutott. 
Es aztán Herriot miniszterelnök- 
sége! Az sem volt utolsó. Kiderült, hogy 

a legbizalmasabb osztályban. 
gépirónő egy szovjet konmmi- 

szárius testvére, aki előbb tudta 
meg, mint a Ouai d'Orsay a 
legfontosabb sirgönyök tartal- 

fende zó a kende külretüülését 

a hadműveletek 
szabadszellemű, tisztánlátásu bátor dip- 
lomaták. Idézi Roland de Margerie sza- 
vait: „Mi olyan diplomáciai hireket je- 
lentünk Párisba, amilyeneket ők kivána- 
tosnak tartanak hallani. 
Herriotnak köszönhető Jean Herbette 

követi kinevezése is. Ennek a gyanus 

vérlázitóak voltak, hogy azonnal vissza 

Ezután a többi nagykövetekre teriti 
ki a vizes lepedőt Saint-Simon. Vádpon- 
tokat sorol fel mindenki ellen. Jouve- 
nel, a római követ, szereplése egyene- 
sen káros. Paul Claudel általános 
impotenciája révén már valóságos neve- 
zetesség lett. Még Herriot is arra gon- 
dolt, hogy megszabaduljon tőle, de hála 
hiperbolikus hizelgési képességének, 
még ma is állásban van. Vagy Mar ge- 
rie berlini követ esete, ahol 

egyszerüen kilopták a kasszá- 

ból siffre-jegyzékét. 

Olaszországban egy ilyen esetből kifo- 
lyólag szétrobbantották az egész követ- 
séget, Berlinben mindenki helyén ma- 
radt. Vagy gróf Robien követségi ta- 
nácsos Párisban, akinél öt órai tea ide- 
jén 

személyiségnek moszkvai üzelmei olyan 

Bolsevizáló összejövetelek 
a követségi tanács hivatalában 

dvanciaország háborut viselt és külügyminiszteve 
meghalt anélkül, hogy tudta volna, hol folynak 

kellett őt hivni, mint ahogy mostani ál- 
lomáshelyén, Madridban is, már rég 
megérett arra, hogy hidegre tegyék. 

Még csak arra sem képes, hogy méltóan 
tudjon fogadni valakit. Egy munkatársa 

azt mondotta róla: 

- „Főleg ezért állunk itt mel- 
lette, nehogy mindennap elárul- 

ja országa érdekeit.? 

nagy bolsevizáló összejövete- 

lek vannak hivatalában 
Még a személyzet is snob, briandista, pa- 

cifista, bolsevista nézetek martaléka. 
Midőn Castellane grófnő, Rol- 

land asszony, deMargerieés Pre- 

vost asszony, a tengerészeti attasé fe- 
lesége a követségen összegyültek, való- 
ságos tüzhelye volt ez a gyülekezet a 

germanofobiának. 

Igy beszél nagy vonásokban Saint-Si- 
mon a francia diplomácia utjáról és an- 
nak halálául azt jelöli meg, ha tényleg 
sikerül az, amin Boncour fáradozik, 

és a népszövetségi francia álláspontot. 
Ebből mi csak annyit érthetünk, hogy 
Saint-Simon és hivei szerint a népszö- 
vetségi francia álláspont még mindig na- 
gyon enyhe é és sngedékeny (Flaneur) 

A magyar nőknek 
hónanon belül 

a leszerelési 
Néhány hét előtt Genfben a leszerelési 

konferencia főbizottsága előtt A Ppo- 
nyi Albertné grófnő előadást tartott a 
nagyar nép békemozgalmáról. Ugyan- 
akkor átadta Henderson elnöknek a 
győri magyar nők átiratát, amelyben 
azok arra kérik a leszerelési konferen- 
ciát, hozzon olyan határozatokat, ame- 
lyek az államoknak lehetetlenné teszi a 
gyilkos háboruk folytatását, ártatlan 
emberek ezreinek öldöklését, asszonyok 
özvegységre jutását. 
Henderson, a leszerelési konferencia 
elnöke tegnap levelet irt Stein gasz- 
ner Margitnak, a győri nőegylet elnök- 

megivérte Henderson, hoy három 
eredményeket lomnak elérni 

nőket, hogy a béke ügyét és a leszerelés 

konferencián 
által átvett beadványra. Hangsulyozza, 
hogy a leszerelési konferencia célja az, 
hogy a leszerelés előmozditásával lehe- 
tetlenné tegye a háborut és az emberiség 
jobb boldogulását előmozditsa. Kifejtet- 
te, hogy a leszerelési konferenciához 
most, mivel Németország ujból részt- 
vesz a tanácskozásokon, nagy remény- 
ségeket füz. Hiszi, hogy három hónapon 
belül a konferencia biztos sikert igérő 
határozatokat fog hozni. Kéri a magyar 

kérdését továbbra is szolgálják, mert a 
háboru kiküszöbölésével az anyák meg- 
tarthatják fiaikat, a feleségek férjeiket 

nőjének, akinek válaszolt az Apponyiné és a gyermekek zekek apálkat .... 

Nem harcait csodáljuk, nem a porig 
alázott császári sas gyalázata dobogtat- 
ja meg szivünket, de meghajtott fővel 
tisztelgünk a régmultba, a mátyási fény- 
kor könyvtárai, tudósai felé és Budának 
akkor az egyetemes európai kulturában 
elfoglalt kivételes helyzete az, amely 
büszkeséggel tölt el. Mátyás királyt ko: 

A tenaissance ulolsá /e eizdelme 
alt a magyaz világtizodatorazái álmodó 

eazságos mátyás 
ra csodálta, az utókor mint pótolhatat- 
lant siratta, azonban csak a késői száza- 
dok értékelték ennek a minden izében 
nagystilü embernek elgondolásait. 
A magyar világbirodalom elgondolása 
vezette Mátyást Bécs ellen, de támaszt 
is keresett terveinek, amikor hóditani 
nyugatra indult. Mögötte ott maradt az 
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élvezhet otthon 1988 március1-iz 
ha azt tőlem vásárolja, Bőválasz- 
ték. o áózati készülékek már 

ért (34-1 csöves). Könnya 
a kekae Javitásokat: 
meglepő olcsön garanciával vál- 

hogy összeegyeztessék a Ouai d'Orsay 

az ügyben a szükséges közvetitő lépé 

keresni Ba teala pénzügyigazgai ő 

í Magyarországon az elmul 

megóv a valódi 

sösborszesz 
za 
elárvult Buda, ennek a nag 
bernek lényéből messze sugárz 
konyi pirjában fürödve. De Bud 
radtak azok is, akik segitőtárs 
vezték magukat, de... járta 
felé: Jagellóhoz, Habsburghoz 
mos gánccsal fizettek királyuk ke 
Azután elkövetkezett az a béc 
is, az a gyilkos fügés délelőtt, 
még ma sem áll tisztán előtt 

igazság talán valamely mágn 
mélyére zárt pergament féltv. 

titka: A füge hatott. Utána a 
fellendülés helyett jött Mohács. Mi 
amely végérvényesen kriptába zá 

nemzeti királyság, a független ü 

ország gondolatát. 

Az utolsó fellobbanás, a renal 

utolsó fejedelme volt Igazságos 
aki megmutatta, hogy nemcsak N 

ton, de a Kelet kapujában is lehe 
gati kulturát müvelni. A Corviná 
vin Mátyásáról emlékezik meg a m 

napjainak röpke állomásáról vissze 
tő pillantás, amely a Galeottik, B 

szemével vizsgálja a nagy király f 

ját és a halhatatlanok klasszikus 
vel, a babérral, övezett feje kör 

dás glorióláját csodálja. Vele n 

fény Magyarországról, utána jö 

áradat s ami még nem folyt publi 
sok kasszájába. szerencsések ládáj 

két balkezes Jagellók düledező pal 
ből, azt elsodorta a félhold mi 

söprő rohama. Bécs ismét kitárta 
ját és az emberöltővel azelőtt fej 

ten futó Habsburg előtt nagyot 1 
koltak a mátyási údvar tejét lefö 

országnagyok. ! 
Jöttek századok, futásukkal tali 

csit felejtést is tapasztottak Co 

tyás köré, csak a Nép, amelyből ki 
kedett, tisztelte igazságosnak. ( 

kornak kellett jönnie, amely átértéll 
aranyat keres századok salakjába 

hogy az átértékelés méltó ragyogá 
mutassa be a nagy magyar renais 
király figuráját, akinek most volt : 
tési évfordulója. (es. 

Háztulajdonosok 
sürgetik az államtól járó né 
Tegnap délelőtt a temesvári 

tulajdonosok küldöttsége Kraute 
renc dr. képviselő vezetése alatt felke 
Baran Koriolán dr. vármegyei p 
tust. Arra kérték a eae járjon 

hín/ 

kel a lakbérkülönbözeti összegekk 
évek óta tartozik és még a szükség 
dat de plata kiállitása is késik, Barar 
riolán dr. prefektus megigé hogy 

megteszi. A küldöttség azután fel a 

telen volt azonban erről lemondani, 
pénzügyigazgató betes. 

Drágul a kenyér Magyaror 

lalok enmégmaegylapon ték, a ! a 

fölemelik. 



enbergi esettel kapcsolatosan 
megirták, hogy egy-két év 

tehszlovákia is szállitott fegyve- 
usztrián kereesztül és pedig Ju- 
számára. A prágai csehszlovák 

oda erre vonatkozólag közli, 
szlovákia teljes joggal küldött 
et Jugoszláviának, mert a bé- 

ödések nem tiltják meg ennek az 

lak a fegyverkezést. 
rágai lapok azt is irják, hogy 

ovák fegyverszállitmányok egy 
zonban nem érkezett meg rendel- 
yére, hanem Ausztriában elve- 

mara szombat délelőtti ülésén 
dték a Popovici Mihály igaz- 
miniszter által, több biróság meg- 
ésére, uj törvényszéki tanácsok 

lóbirói hivatalok létesitésére 
zólag benyujtott törvényjavaslat 

lását. 
javaslat többek között a te- 

ári törvényszék mellett 
negyedik tanács felállitásá- 

rrais vonatkozik. 
tantinescu-Bordeni geor- 
itikai szempontból birálja a ja- 

tés annak a véleményének ad 
st, hogy a javaslat nem a han- 
tt takarékossági szempontból, 
más okokból jött létre. Kifogá- 
hogy több vidéki járásbiróságot 
karnak szüntetni. Szerinte az uj 

yszéki tanácsok és uj vizsgálóbi- 
"atalok felállitása háromszor annyi 

kerül, mint amennyi költséget a 
tetendő járásbiróságok fentar- 

nyel. 

, hogy ne szüntessenek meg 
sbiróságokat, hanem ellen- 

zőleg törekedjenek arra, 
gy a falusi ember minél gyor- 
ban találhassa meg igazát a 

biróságok előtt. 
a birák függetlenségének erő- 
iztositásáról és megállapitja, hogy 

yszéki tanácsok szaporitása az 
lapot miatt sem szükséges, 
zen a katonai biróságok számos 
n k el a polgári biróságoktól. 

amara szombat délutáni ülésén 

hult esztendőben interpellációt in- 
a pénzügyminiszterhez huszonki- 

üküllőmegyei nyugdijas ügyében. 
otta az interpellációban, hogy a 

t szereztetnek be velük, 

elvesznek és azokat ujból kell 
ezni és végeredményben évekig 

nyugdijukhoz hozzájutnak. 
a huszonkilene küküllői 

Ingyen vésem 
be nevét és évszámát annak, t 

jegygyürüjét 
nálam vásárolja. 

Őriási választék. Olcsó árak. 

IRrTZ 
ékszerész, Belváros, Merozy.u u 6. 

i- az glasz vergyértés az esztrék kor 

gúitiák a kisámtántot, hogy a Mirtenberri ima 
udig tfelt hivatalos lénésekkel elégedjék men 

kor tavaly a szocialistáktól elkobozták 
azok fegyverraktárát, az csupa csehszlo- 
vák fegyver volt. Ezek ugyanazok a 

fegyverek voltak, amelyek szállitás köz- 

ben osztrák területen elvesztek. Cseh- 
szlovákia igy akaratán kivül hozzájárult 

az osztrák szociáldemokraták felfegyve- 

rezéséhez. 
A francia kamarában még mindig 

nem simultak el a hirtenbergi hullámok. 
Abarnegarey jobboldali radikális 
képviselő a hirtenbergi esettel kapcsola- 

tosan meginterpellálta a kormányt. Azt 
kérdezte, megfelel-e a valóságnak, hogy 

nyugdijas is már évek óta vár- 
ja és sürgeti nyugdijának el- 

A kamara elnöksége akkor az interpellá- 
ciót áttette az országos nyugdijpénztár- 
hoz, ahonnan most kapta meg a választ. 
A válasz egy nyomtatvány, amely tele 

van kérdőpontokkal. Ilyeneket kérdez- 
nek a nyomtatványon: a nyugdijigénylő 
életben van még, él-e a felesége, időköz- 
ben nem vált-e el a feleségétől, gyerme- 
kei nála vannak-e, miből él? Ugylátszik, 

hogy mindenki, aki nyugdijügyben bár- 
milyen kérdéssel felvilágositásért fordul 
az országos nyugdijpénztárhoz, ezt a 

nyomtatványt kapja feleletül. El lehet 
képzelni, ha egy képviselőnek a kamara 
elnöksége által áttett interpellációjára 
ilyen választ adnak, milyen elbánásban 

részesülhetnek a nyugdijasok. A képvi- 
selőnek félévig kellett várnia erre a vá- 

laszra. Nem szabad tehát csudálkozni, 
ha a nyugdijasok évekig hiába várják 

ügyeik elintézését. 

Kéri a pénzügyminisztert, has- 

son végre oda, hogy a nyugdij- 
pénztárban az eddigi állapotok 
megszünjenek és hogy ott gyor- 
sabban és pontosabban dol- 

gozzanak. 
A kamara azután áttért az egyenes 

adók reformjáról szóló törvényjavaslat 

tárgyalására. 
Ene Ernő kormánypárti volt az első 

felszólaló a vita során. Reámutat arra, 

lser életten van-e még a feleségével 7 

em vált-e el, de nyugdijat nem adnak neki 

Kivonják, szigoru büntetéseket léptetnek 

mány segitségével egyes államoknak 

fegyvereket szállit. 
A párisi Le Journal szerint Paul Bon- 

cour felszólitotta az angol kormányt, 

AGYERMEM 
SZEDVEZET 

fejlődését, táplálását a leg- 
jobban azáltal eelt elő 

adunk. 

csatlakozzék ahhoz a pótjegyzékhez, 
amellyel a hirtenbergi affért lezárni 
akarják. Tulajdonképpen két jegyzékről 
van szó. Az egyiket az osztrák kormány- 
hoz intézi, amelyet figyelmeztetnek az 
ilyen lépések jogi következményeire. A 
másik jegyzéket a kisántánt kapja, ame- 
lyet felszólitanak, hogy a hirtenbergi 

ügyben tett eddigi lépésekkel elégedjék 
meg és az ügyet ne vigye a Népszövet- 

elé. 

kat hatszáznegyven millió leiel szállitja 
le. Ebből az összegből ötszáz millió lei a 
földmivesek adójának leszállitására 
esik. Ezzel szemben az adóemelés mind- 
össze száz millió leies lesz, amely összeg 

az uj házak adójából kerül ki. 

Az utóbbi tiz esztendő alatt 

negyvenöt milliárd leit fektet- 
tek uj házakba és azon a véle- 

ményen van, hogy azok, akik 
uj házakat épitenek, az épitési 
költségen kivül el tudják visel- 
ni azt a csekély adót is, ame- 
lyet a haz után fizetniök kell. 

Azt a javaslatot teszi, adják meg esetleg 

az uj házak adómentességét, ezzel szem- 
ben azonban emeljék föl tiz százalékkal 
a házbérjövedelmi adót, ami négyszáz- 

ötven millió lei bevételt jelentene. 
Popov lupista: Ugy látom, hogy 

ezek Madgearu pénzügyminiszter javas- 

latai, amelyeket ön ad elő. 
Ene Ernő helyesli, hogy azokkal 

szemben, akik az adózás alól magukat 

életbe. Olyan emberek ezek rendszerint, 
akik jómóduak és akik a büntetést tu- 

lajdonképpen meg sem érzik. 
Pan CGitescu georgista ugy látja, 

hogy az uj adótörvényben megadott le- 

szállitások tulajdonképpen kényszerle- 

szállitások. 
Olyan összegek ezek, amelyek a 
mai rossz gazdasági viszonyok 
között ugy sem folynának be. 

hogy a mostani javaslat az egyenes adó- 

katonai és politikai 
Az olasz kamarában Bazzi képvise- 

lő interpellációt intézett a kormányhoz, 

amelytől a kisántánt uj paktumára vo- 

natkozólag kért felvilágositást. Az in- 

terpellációra Suvich külügyi állam- 

titkár válaszolt és többek között ezeket 

mondotta: 
-aAkisántánt paktuma a a világ közvé- 

leményében izgalmat keltett, mert a 

ilyen katonai és politikai megállapodá- 

soknak, amelyek a diplomácia meghala- 

dott módszereit ujból életre kivi nják 

a 

A jelenlegi áramlatok nem felelnek meg az ilyen 

mostani áramlatok nem felelnek meg az 

kelteni. A kisántánt államok a paktum 

Nem helyesli a kormány adópolitikáját. 

megállapodásoknak 
kedvéért feláldozzák szuverénitásuk egy 

valóan olyan okoknak kell fenforogni, 

amelyek a többi államok előtt nem isme 

retesek. 

hogy Olaszországnak - amely békés 

politikát folytat - a paktummal kap- 

Néj épszövetségnek azonban nem szaba 
aktumo 

létesülhessenek, mer ezekből he 

ha hatatlan zavarok keletkezhet! 

Az államtitkár végül kijelentette, ? 

csolatosan nincsen mitől tartania. A 

A msznütló kés 
árulója lett eny hestiális nyilkosnak 
A szegedi rendőrség folytatja a vizsgála- ; 

tot Bálint Kálmán kazánfütő ü gyében. 

Bálint Kálmán - mint ismeretes - egy 

prostituált nőt, akivel az éjszakát együtt 

töltötte, meggyilkolt és a holttestét a ka- 
zánban elégette. Bálint váltig tagadja a 

gyilkosságot és erősiti, hogy . a lány meg- 

halt alkoholmérgezés következtében és a 

hullát a botránytól való félelmében égette 

el. Tegnap érdekes fordulat állott be az 

ügyben. A kazánházban elrejtve találtak 

egy nagy disznóölő kést, amelyen véres 

rozsdafoltok voltak. Ezenkivül a szénlapá- 

ton is felfedeztek vérnyomokat. Mindebből 

bizonyosra veszik, hogy Bálint Kálmán a 

leányt megfojtotta, azután feldarabolta és 

a lapát segitségével gyömöszölte be a ka- 

zánba. A rendőrség ezzel kapcsolatosan ki- 

terjesztette a nyomozást arra a körülmény- 

re is, hogy Bálint nem követett-e el a 

multban is már hasonló gyilkosságot. Né- 

hány hónap előtt Szegeden eltünt egy 

prostituált leány és az esetre vonatkozólag 

most is teljes sötétség uralkodik. Nem tart- 

ják lehetetlennek, hogy Bálint Kálmán ezt 

a nőt is megölte és a kazánban elégette. 

Szerelmi dráma 
két fiatal életet követelt 

Idozatul 
Megrenditő szerelmi dráma játszódott 

le Galacon, amely két fiatal életet köve- 
telt áldozatul. DinilescuParaschiva, 

22 éves munkásnő néhány hónappal ez- 
előtt megismerkedett Portov János 
bádogossal. A feltünően szép munkás- 
lány és a bádogos csakhamar egymásba 
szerettek és elhatározták, hogy egybe- 
kelnek. Portov János azonban nemso- 
kára elveszítette állását és képtelen volt 
másikat szerezni. Dinilescu Paraschiva 
ekkor már nem nagy hajlandóságot mu- 
tatott, hogy a munkanélküli legényhez 
hozzámenjen. Ezért napirenden voltak 
közöttük a nézeteltérések, veszekedések. 
Tegnap este Portov megvárta a leányt, 
amikor munkájából kijött és ujból meg- 
kérte, hogy legyen a felesége. A leány 
visszautasitotta Portov kérését, aki erre 
előrántotta revolverét és kétszer fejbe- 
lőtte menyasszonyát, majd egy üveg 
marólugot vett elő zsebéből, annak tar- 
talmát lehajtotta és azután revolverével 

mellbelőtte magát. A lövések zajára e 
siető emberek értesitették a mentőket 
akik a szerencsétlen fiatal párt beszálli 
tották a közkórházba. A leány még ut 
közben meghalt, Portov János haldok. 
1ik. A drámai igaz részvétet váltott ki. 

A ROMAN VASUT NEGYVEN MILLIó 

LEI TARTOZASA. A nemzetközi 

részét és erre vonatkozólag nyilván- linb 



Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
SELVÁROS, SZENYGYURGYTÉS 

4. SZÁM. 
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Előflzetés! árak: 
Románlában: Havonta 70, negyedévre 
200, félévre 380, egész évre 750- lei. 
Nyugdijasok havonta 60, negyed- 
évre 160, félévre 300, egész évre 600 

leit fizetnek. 

Magyarországon: Havonta 4, negyed 
évre 10, félévre 20, egész évre 40 pengő. 
Magyarországi nyugdjasok havonta 3. 
negyedévre 8, félévre 15, egész évre 

30 pengőt fizetnek. 

Telefon: 
2-582, este 10 óra után 14-68 

vagy 2-42. 

A szerkesztésért és kiadásért a 
tőszerkesztő felel. 

A „Temesvarer Zeitung" nyomda 
nyomása. 

Három késszurással 
meggnyilkolfa a posiavezérigazgatót 
Szófiában egy elbocsátott postatiszt- 

ese tegnap délelőtt kihallgatásra je- 
entkezett I v a no f postavezérigazgató- 
nál, A tisztviselő alig tiz percet időzött 
a vezérigazgatónál, azután nyugodtan 
távozott. Körülbelül félóra mulva az 
egyik osztályfőnök nyitott be a vezér- 
igazgatóhoz, hogy referáljon és legna- 
gyobb megdöbbenésére Ivanofot a pad- 
lón vérében találta. Azonnal orvost hiv- 
tak, aki megállapitotta, hogy a postave- 
zérigazgató már halott. A gyilkosságot 
az elbocsátott tisztviselő követte el, aki 
három késszurással végzett a vezérigaz- 
gatóval. Az egyik szurás Ivanofot a szi- 
vében találta és rögtöni halált okozott. 

IDŐJÁRAÁS. A meteorológiai intézet je- 
lenti: Hideg idő várható egyes helyeken 
havazással. Temesvárott tegnap reggel 
fagypont körüli hőmérséklet volt, amely 
délig három fok melegre emelkedett, este- 
felé ujból hidegebbre vált az idő. 
- Facha püspök a fővárosban. 

Pacha Agost püspök tegnap délben 
Bukarestbe utazott, ahol résztvesz azon 
a bucsuünnepségen, amelyet a romániai 
püspöki kar és a diplomáciai testület 
Dolci pápai követ távozása alkalmá- 
ból rendez. 

Ne hanyagolja el a szemeit! 

Szemüvegek nagy választékban 
TEJNOR FERENC és Tsa 

optikai üzletében ; 
Temesvár II., Kossuth-tér 1. Tel. 5-61 

- Negrea ezredes leányának eskü- 
vője. A temesvári anyakönyvi hivatal- 

ban tegnap kötött házasságot Negrea 
Viktor ezredes, a temesvári hadkiegészi- 
tő parancsnokság vezetőjének csillogó 

épségü leánya, Negrea Felicia, 
arcasanuMiklós temesvári ügyvéd- 
el. A polgári esketést Nicolaevici 

1 dr. alpolgármester végezte, mig há- 
zassági tanuk Joannes Viktor dr. te- 

esvári közjegyző és Ne grea Kamill 
kolozsvári egyetemi tanár voltak. A fia- 
tal párt a szerencsekivánatok özönével 

eresték fel. 
- Menyasszonyi kelengyét legjobb 
őségben eredeti engrosárakon vásá- 
D ihelm Jenő divatáruhá- 

I., Börze-utca 2. 
Ujabb százötven munkást elbocsátot- 

zagálat során tegnap százötven munkást 
sátottak szabadon. Még kétszáz munkás 
etartóztatásban, részint a Malmaison- 

szint a rendőrségen 

A grivicai eseményekkel kapcsolatos 

Pazar ünnepi köntöst öltött tegnap a 
Magyar Ház a magyar ifjuság bálja tiszte- 

lépőket, meleg, derüs hangulat, gondtalan 
báli hangulat fogja meg azt, aki a Magyar 
Karneválon felejteni akarja a hétköznapok 
gondját-baját. Tarka szinek cikkáznak, 
reflektorok ontják fényüket. Fent a szin- 
padon a jazz-band rendezkedett be. A szin- 
pad előtti bárpult csábitó italok dus vá- 
lasztékát kinálja. Francia pezsgőtől szilasi 
borig mindent lehet kapni az izléses söntés- 
ben. A földszinten hatalmas asztalok gör- 
nyednek a finom ennivalók sulya alatt. Itt 
dr. Koblissek-Berkeszy Ilona vezetése alatt 
özvegy Gasparecz Vilmosné, Molnár Sán- 
dorné, Krausz Istvánné, özvegy Agh Jó- 
zsefné, Halász Viki és Böske tevékenyked- 
nek. A hófehér asztalok körül frakkos pin- 
cérsereg sürgölődik, a sarokban Kálló 
Géza bandája hangol, a pártiroda intim kis 
éttermmé változott, ahol egy harmadik ze- 
nekar helyezkedett el. Az elsőemeleti terem- 
ben kerülték közszemlére a jelmezszépség- 
verseny dijai. Kilenc óra, érkeznek a ven- 
dégek. Lassan hömpölyög az estélyi ruhás, 
jelmezes hölgyek csoportja a lépcsőn fel. 
Frakkok, szmokingok a nyomukban. Ejfél- 
tájban a hangulat tetőpontján van és a 
kakas már régen hajnalt kukorékolt, ami- 
kor a Magyar Házban még magasan áll a 
tánc. 

A bálon képviselve volt a magyar társa- 
dalom lelkes együttese, a Magyar Párt, a 
Magyar Nőegylet és a Leányegylet. Szebb- 
nél-szebb jelmezek, álarcosok tarka tömege 
felejthetetlen képet nyujtott. A következő 
álarcosokat sikerült a rendezőségnek fel- 
jegyezni: Nagy Irma, Przibislawsky Edit, 
Dénes Erzsi, Mesterházi Nagy Dalma, Pia- 

letére. Valóságos fényözön fogadja a be- 

A magyar iljuság bálja a tovatűnő fatsany 
legszebb, léghangulatosabb és leglátogatottabb 

mulatsága volt 
nerre Vilma, Kovács Mariska, Endresz 

Mády, Hirschi Irén és Manci, Engel Endre, 

Weszely Bimby, Mühlberger Gizi, Ehling 

Vilma, Schnitzár Baba, Langer Loly, Tu- 

tencu Irma, Gergely Jolán, Szenetra Elli, 

Kutty Vilma, Török Klári, Frohman Sári, 

Meskán Olga, Friedmann Regna, Stéber 

Gabi, Deinusz Rózsi, Nawra Loni, Féhn 

Ella, Püllök Pista, Kosara Margit, Palotás 

Irén, Huszmüller Katica, Dobroszlavszky 

Nusi, Oberst Irén, dr. Mark Antonia, Kim- 

mel Elli, Thoman Bözsi, Becker Anci, Gál- 

fy Juci, Nagy Mariska, Dumok Gabi, Czin- 

czár Lujzi, Szubotzky Aranka, Erőss Em- 

ma, Fillinger Kata, Hillerich Matild, Vana- 

tovics Elza, Scháffer Zsuzsi Joanovics Ger- 

trud, Wiedmann Emma, Ilus és Irén, Bickl 

Anci, Bantz Manci Baba, Gyorgyevits Mici, 

Varga Vera, Szabó Irén, Berecz Ilus, Kuncz 

Olga, Hauser Elza és Irén, Szabó Franziska 

és Ilonka, Stern Annus, Bohn Magda, Du- 
gácsi Aranka, Berger Lonci, Cserna Ilonka, 

Szües Erzsi, Cuczor Baba, Oláh Babi, Fe- 

renci Babi, Hermann Margit, Décsi Anci, 

Spiedler Manci, Packi Baba, Bonn Mariska, 

Ellbogen Juci, Muntean Roxane, Szalay 
Olga, Eder Magda, Kovács Rózsi, Patkó 

Irén, Grünwald Irma, Hegyer Grete, Kocsis 

Eszter, Paul Mária, Messer Magda, Suits 

Olga, Grasz N., Frater Panni, Gergely Ber- 

te és Vilma, Fráter Bözsi, Rácz Ilonka, 
Daum Magdus, Krisztics Béby, Lázár Bözsi, 
Zapp Pönczi, Movrin Klári, Katona Ida és 
Berta, Vitán Sári és Irma, Volker Anna, 
Harsányi Bimbi, Flauder Margit, Radivoje- 
vics Eta, Molnár Mária, Birtler Cica, Bal- 
kányi Vera, Schaffer Csöppi, Wolf Pippi, 
Ott Istvánka, Tóth Bözsi és Olga, Haus- 
schild Vera, Kohn Jolán, Seifeld Hilda, 
Vajda Margit, Czirják Erzsi és még sokan. 

- Szentségkitétel a katolikus templo- 
mokban. A püspöki székesegyházban a 
farsang utolsó három napján reggel hét 
órától este hat óráig szentségkitétel 
lesz. Vasárnap este hat órakor Weg- 
1ing János kanonok prédikációt tart. A 
kerületi plébániatemplomokban szintén 
kiteszik a szentséget. 

- Elbocsátott munkások bosszuja. 
Jelentettük néhány nap előtt, hogy a 
győri textilmüvek igazgatósága bérkö- 
vetelésekből eredő nézeteltérések miatt 
a gyár nyolcszázötven munkását azon- 
nali hatállyal elbocsátotta. Tegnap a 
munkások egy nagyobb tömege megje- 
lent a gyár városi üzlete előtt és pillana- 
tok alatt röpcédulákba göngyölt kövek- 
kel bezuzta az összes kirakatokat. A 
rombolók azután elmenekültek és a 
rendőrségnek mindössze kettőt sikerült 
közülük elfogni. 

- Baleset a tornaórán. A temesvári 
állami német reálgimnáziumban az egyik 
tornaórán sulyos baleset történt. Pentz 
Miklós, a középiskola első osztályának 
tanulója a tornateremben olyan szeren- 
csétlenül esett le, hogy balkarját törte. 
A mentők a gyermekkórházba szállitot- 
ták 

keleti, 

szervizek. Gyönyörü obelinek. 
készletek. Értékes már 

Telefon 18-0s 

Szép választékos raktár 
belföldi szönyegekben, mind retben, 

teres valódi perzsaszónyegek már 16.000 leitől feljebb. Valódi kristály 
valódi ezüstök, tálcák, iró- 

ás porcellánok, bronzok és márványok. Antik- és modern butorok. Komplett szobák és különálló darabok. Értékes szőrmeboák és még sok felsorolhatatlan egyéb tárgy. 
Vevő vagyok mindenre 

HISCHHOFF, Helviros, tarvin 
Fischer-há 

- A kisántánt szövetség a belgrádi 
parlament előtt. A belgrádi szkupstiná- 
ban Jeftics külügyminiszter tegnap 
este beterjesztette a kisántánt uj szer- 
ződésének szövegét. A parlament bizott- 
ságot küldött ki azzal, hogy hétfő estig 
készitse el jelentését. 
- Olcsóbb lett a városi tej. A város 

vezetősége a városi tejközpont tejének 
árát literenkint egy leiel leszállitotta. A 
pasztörizált tej literje magánosok részé- 
re az eddig 7 lei helyett 6 leibe, a vi- 
szontárusitók részére 6 lei helyett 5 lei- 
be kerül. Az uj tejár március elsején lép 
életbe. 

Ha szereti egészségét, csakis természe- 
tes vegytiszta buziási szénsavval telitett 
„HERCULES" szikvizből igyék. Cim: Her- 
cules szikvizgyár, Temesvár-Erzsébetváros, 
Str. Jon Vasii (Rezső-utca) 1. szám. Tele- 
fon: 20-22. 

Nem tudnak elhelyezkedni. 
László Andor és Major Kató, a 
népszerü szinészpár, akik valamikor a 
temesvári közönség kedvencei is voltak, 
nem képesek Budapesten elhelyezkedni. 
László Andor egy cukrászdában énekelt, 
mig a szőke Major Kató a Newy)york-bár 
liliputi revüjében játszott. Most mind- 

] ketten Kecskemétre szerződtek. 

minden méretben, - 3x4 mé- 

és egyéb 

Mátyás-uica 6. 

- Aprágai jéghockey m 
során tegnap Kanada győzött 
vákia felett 4:0 arányban és A 
győzte Ausztriát ugyancsak 4 
ban. A világbajnokság döntőj 
után lesz Kanada és Amerika 
7z 

- A konverzió határidejének m 

tizenöt év. A Nemzeti Bank és a 

párhuzamosan dolgozva elkészite 

konverziós javaslatot, amelynek 

tézkedése, hogy az adósságok öss 

tozatlanul meghagyják. Az uj jav: 

rint csak a kamatot fogják lén 

csökkenteni. Arról van ugyanis szó 

különböző adósságok után különle 

matot szednek, amely a Nemzeti Ba 

denkori kamatlábát két-három szát 

haladja csak tul, Számos esetben : / 

a kamatcsökkentés ötven százalékos 
azoknál az adósságoknál, amelyek 1 
és 24 százalékos kamatot szednek. 

lat kimondja, hogy a konverzió h 

nek minimuma 15 év, maximuma 

ven év. 

- Régi magyar vigjátékiró 
Budapesten tegnap meghalt a 

előtti évek ismert humoros irója, 
Károly. Uray, aki hetvenhat es2 
ért meg, évtizedeken keresztül s t 

tette a Mátyás diák cimü élclap 

kivül jelentős szinpadi sikert é 
szárszerelem és Virágfakadás c 

játékaival is. 

Szerkesztői üzenet 
FP. E. Stereanu. Ön a Vestulb 

ügyhöz méltó festékpazarlással 

rendszabályok után kiált, auto 

au cuvantul és in atentiunea aut 

noastre felszólitással - mert köze 

tük, hogy a horvát emigránsok til 

a kisántánt-szövetségnek a horvát 

vében való megkötése ellen. Ezen h 

amelyet egyes temesvári, erdélyi, sőt 

resti lapok is, időrendben előttünk 

vén meg, előttünk közöltek, Ön az 

ellenesség vádját emeli a Déli Hirl. 

Ostromállapotos gesztussal muta 

hogy ime „igy" informáljuk olvas 
Nem tudjuk, hol végezte az 

gasabb iskoláját, de tény, hogy sem 1 

sem a Vestulhoz nem iratkozhatun 

vábbképző tanfolyamra. Sem h 

cikkekkel, sem többoldalas csalá, 

ménybeszámolókkal nem tölthetj 

lapot, mert olvasóinkat kell kiszo 
és nem vállalhatjuk a Leibjournal 
tus dolga - szerepét. Viszont oly 4 

sem közölhetünk, mint a Vestul "Hot 

cimü legutóbbi cikkében, mert ezt a 

tiltja. Ennek a cikknek is a har: 

szülője, valószinüleg azért, mert n 

gyunk szolgálatrakész yordó 
kormánynak és a kormánypárt 
klikkjeinek. Erezzük a szelet és tu 
honnan fuj. Bizonyára észreveszik 

ságok is, amelyekhez intézi, hogy 

magával ózondus fuvalmat. Eszeri 

kelik majd ők is. Mi is. 

emamenmozom azssazn 

marművészeti 

nyitottam és egybe 
finom, szépséggel elk 
valamint divatlap 

munkáját vállalom 

Hönig, Gyárváros, Iskola- 
Érdeklődni lehet temesvár 

Lougosiaknak: Val 
uutca 

dne 
z 

2 

Telefon is-ocs 



farsang. A farsangnak is 

ad immár. Itt az utolsó há- 

pja. Még csak vasárnap, hétfőn 

n áll a mulatság, a dinom-dá- 

ránkvirrad kaccenjamme- 

atával a hamvazó szerda. 

pig meg nagy a vigasság, 

szánom-bánom. A farsang 

nem volt olyan hangos, mint 

dőkben, de lehetőleg min- 

övettünk, hogy feledjük az élet 

ágát. Néha sikerült is ez 

y órára, egy-egy báli éjszakára. 

nyt postafőfelügyelő. Az erzsé- 

Batthyányi-utca 2. szám alatti 

id szenvedés után, ötvenhét 

ban meghalt Schmorl Osz- 

almazott őrnagy és postafel- 

avatalánál özvegye, született 

a, leánya Schmorl Edit ma- 

selőnő és nagyszámu rokonság 

k. Holttestét ma délután félöt 

józsefvárosi temető kápolnájá- 

zik örök nyugalomra. 

Klai József dr. vizsgálati fogságát 

. Megirtuk, hogy Sziklai Jó- 

mesvári ügyvédet óvadéksikkasz- 

miatt a vizsgálóbiró vizsgálati 

helyezte. Az ügyvéd letartóztatá- 

nap foglalkozott a temesvári tör- 

vádtanácsa, amely a vizsgálóbiró 

megváltoztatta és elrendelte Szik- 

dr. ügyvéd szabadlábra helyezé- 

lai József dr. azonban az éjszakát 

gházban töltötte, mert az ügyész- 

nem döntött, hogy a vádtanács 

elfogadja-e, vagy pedig felebbe- 

nt be a határozat ellen. 

zonzáró teadélutánját tartja a Ka 

vasárnap délután 5 órakor a Pa- 

bárban, melyre pontos megjelenést 

endezőség 
lentkezett ismét az irredenta 

áriaradnán az elmult évben ala- 

g az ifjusági egyesület, amely 

ális célokon kivül a román-magyar 

dés kimélyitését tüzte zászlajára. 

vesület havonkint egyszer nagysi- 

ükedvelői előadásokat rendez, 

ek műsorán román és magyar 

abok szerepelnek. A tagok egyré- 

n nemzetiségü, sőt az elnök ma- 

omán, mégis az illetékes hatósá- 

al gyanusitják az egyesület veze- 

, hogy irredenta munkát fejt ki 

a legutóbbi műsoros előadást 

m is engedélyezték. A nevetséges 

tisztázására az egylet vezetősége 

elsőbb helyen tesz lépéseket. 

ityel 

eMBER élETE. ) 
RENDES AZ EMÉSZTÉSE 

n RIINa És 
a olcsó HASHAJTÓ 

orsovai katolikus legényegylet 

erü rekrutabucsut, rendezett be- 

5 tag, számára. Első számként 

József plébános Rekruta- 
cimü egyfelvonásos szindarabját 

elő a mükedvelők. Kleitseh plébá- 

megható szavakkal bucsuztatta a 

onulókat, akiknek nevében Korom 

legényegylet volt elnöke, köszön- 

g a bucsuztatót, SichtlPéter ez- 

chiller Die Bürgschaft cimü köl- 

zavalta el, majd magyar egy- 

zárta be a müsort, amelyet 
irtő tánc követet 

- A liberálisok és a rendtörvény ki- 

szélesitése. A liberális párt parlamenti 

frakciója ülést tartott, amelyen megvi- 

tatták a Marzescu-féle törvény ki- 

szélesitésére vonatkozó javaslatot. Dön- 

tést még nem hoztak arra vonatkozólag, 

hogy a párt ezzel a javaslattal szemben 

milyen álláspontra helyezkedik, valószi- 

nü azonban, hogy a liberálisok ennek a 

ban nem vesznek részt. 

- Józsefvárosi háztulajdonos halála. 

Luxeder CGuidó, temesvári háztulaj- 

donos rövid szenvedés után hetvenhét 

éves korában, a józsefvárosi Eötvös- 

utca 14. szám alatti lakásán meghalt. 

Halálát leánya, Luxeder Vilma, férjezett 

Cseh Józsefné, veje Cseh József pénz- 

ügyi tisztviselő, unokája ifj. Cseh Jó- 

zsef, unokaöccsei Tordai József, Tordai 

Antal és Tordai Rezső, unokahuga Tor- 

dai Rózsi és kiterjedt rokonság gyászol- 

ja. Temetése ma délután félhat órakor 

a gyászházból megy végbe. 

- Dragoi Szabin uj operája. A buka- 

resti Opera tegnap kezdte meg Dra- 

goi Szabin temesvári zeneszerző Con- 

stantin Brancoveanu cimü zenedrámájá- 

nak próbáit. Az opera bemutatója április 

hóban lesz. Vezényelni G. Georgescu 

főzeneigazgató fogja. 

z. Szanalórium dletás 

gvégyimtézet, 
már napi 18 P-ért 

a legelőkelőbb környezetben legtökéle- 

tesebb szanatoriumi ellátást nyujt 

- Nem szünik meg a lippai ker
eske- 

delmi iskola. A lippai felsőkeresked
elmi 

iskola gazdasági tanácsa élénk érde
klő- 

dés mellett most tartotta évi közgyül
é- 

sét, amelyen Bocu Szevér, a tanács el- 

nöke közölte, hogy sikerült a kormán
y- 

nyal a még az előző kormány idejéb
en 

elhatározott feloszlato végzést vissza- 

vonatni. Igy a lippai "elsőkereskedelmi 

iskola nem szünik meg, hanem annak 

fentartására szükséges összeget a jövő
 

évi költségvetés keretébe ismét felve- 

szik. 

Leleplezett kommunista sejt. A 

konstancai rendőrség tegnap délelőtt 

egy kommunista sejt müködéséről rán- 

totta le a leplet. Számos egyént - kö
z- 

tük több nőt is - letartóztattak. Megál
- 

lapitották, hogy ez a kommunista sejt 

intenziv összeköttetést tartott fenn 

oroszországi kommunistákkal. 

s Jó ellátás, kényelem, gondosság Bu- 

dapesten a Par k-nagyszállodában, a 

Keleti pályaudvarral szemben. Leszál
li- 

tott árak. - E lap előfizetőinek
 20 szá- 

zalékos engedmény. 

A cselédleány hamis százasa. Teg- 

nap délelőtt az egyik belvárosi bank 

huszonkét éves zsebelyi cselédle
ány és 

egy százleiest akart felváltani. Ami
kor a 

pénztáros a százleiest a kezébe vette, 

nyomban megállapitotta, 

hamis. A bankszolga akkor rendőrt hi- 

vott, aki a cselédleányt bekisér
te a rend- 

őrségre, ahol a leány elmondotta, hogy a
 

pénzt Billéden, vagy pedig Temesváro
tt 

meginditotta a nyomozást. 

törvényjavaslatnak a parlamenti vitájá- 

pénztáránál megjelent Mucsi Mária 

hogy.a pénz 

kapta a volt gazdájától. A rendőrség 

Kabát-, kosztim- 

ujdonságaink tavaszra 
és ruhaszövet 

megérkeztek! 

FORTUNA 

MATINE a Magyar Ház nagytermében 

vasárnap délelőtt 11 órakor lesz a M
agyar 

Dalárda közremüködésével. 

Vasuti munkások bérleszállitását 

visszavonták. A Buzeu és Nehoisasi 
kö- 

zött levő magánvasuttársaság munkásai 

az igazgatóság által eszközölt bérre
duk- 

ció miatt panasszal a munkaügyi mini
sz- 

teriumhoz fordultak. A vasuttársaság 

erre az eszközölt felmondásokat vi
ssza- 

vonta és megigérte, hogy a bérlesz
álli- 

tást is revizió alá veszi. 

Szinész lesz az olimpiai vivóból. 

PetschauerAttila, a kiváló ma
gyar 

olimpiai vivó, szinészpályára lépett. 
Elő- 

ször egy nagy szőrmecég cégjegyzője 

volt a világbajnok, azután egy am
erikai 

autóképviseletnél kapott vezetőállást, 

most pedig egyik nagy pesti kabaréval 

folytat tárgyalásokat felléptetése cél- 

jából. 

E Román gőzös balesete. Linzből 
je- 

lentik, hogy a Bratianu Vintila ro- 

mán gőzös a Dunán Asachnál nekiment 

egy sziklának és léket kapott. A
 gőzös 

sülyedőben van. Megmentésére alig le- 

het gondolni. 

a Orvosi hir. Dr. Keller fogorvos, 

március elsejétől Posta-u. 2. szám 
alatt 

rendel. 

- Fogházra itélték a bécsi Abend 

szerkesztőjét. A bécsi A ben d cimü lap 

felelős szerkesztőjét tiz napi fogházra 

itélték közerkölcs ellen elkövetett 
vét- 

ség miatt. Az Abend nemrég eg
y cser- 

novici lap cikke alapján megirta, 
hogy 

Csernovicban a rendőrség milyen em
ber- 

telenül bánik a letartóztatott 
emberek- 

kel és hogy a nőket meztelenre 
vetkőz- 

tetik és ugy verik meg őket. Az 
Abend 

cikkének egyes kitételei miatt indult 

meg az eljárás és ez vezetett a szerkesz- 

tő elitélésére. 

* Konyhaberendezési tárgyak, al- 

pacca evőeszköz és asztali tárgyak, 

finom acéláru mélyen leszállitott árba
n 

kaphatók Scherter vaskereskedésé- 

ben, Temesvár, Belváros. 

Bombát küldtek a londoni japán 

követnek. A londoni japán követség
re 

tegnap egy postacsomagot hoztak.
 A kö- 

vetnek a csomag gyanus volt és azt
 át- 

adta a rendőrségnek. A rendőrség 
óva- 

tosan bontotta ki a csomagot és meg
ál- 

lapitotta, hogy abban egy veszedelmes 

bomba volt elrejtve. A bombát ártalmat- 

lanná tették és a postacsomag 
feladója 

után megkezdték a nyomozást. 

- Régi ellenfelek leszámoltak egy- 

mással. Dehelean Viktor, 32 éves re
- 

sicai munkás és Purg ár 
János, 36 

éves resicai gyári kapus, akik rég
i ellen- 

ségek, összeszólalkozásból kifolyólag 

összeverekedtek. A dulakodás 
hevében 

Purgár kést rántott és ellenfelé
nek nya- 

kán sulyos sebet ejtett.
 Deheleant vál- 

ságos állapotban a gyári kórh
ázba szál- 

lHtották, mig ellenfelét a ren
dőrség be- 

kisérte az oravicai ügyészségr
e. 

1 

divatnagyáruház, 

keserüviz 

Gyárváros. 

A CSIKAGOÓI POLGÁRMESTER 

HALDOKLIK. Csermák csikágói polgár- 

mester, akit Roosevelt elnök merénylő
- 

jének golyója talált, tegnap óta agóniá- 

ban fekszik. Allapota rohamosan rosz- 

szabbodik, a szivmüködés felmondja a 

szolgálatot és a beteget már csak oxi- 

génnel és kámforinjekciókkal tudják 

életben tartani. Ha Csermák meghal, igy 

a merénylő aligha ülheti le a nyolcvan 

évi fegyházat, mert villamosszékbe ülte- 

tik. 
- Borah szenátor Romániába jön. Bo- 

rah amerikai szenátor, aki a tavasszal a 

krizis tanulmányozására Európába jön, ti- 

zenöt napig Romániában fog tartózkodni. 

pPénzhamisitó bandát keresnek. A 

lugosi rendőrség ujabb feljelentés alap- 

ján egy vidéki pénzhamisitó banda lelep- 

lezésén fáradozik. Barbu Mária pa- 

rasztasszony ugyanis feljelentést tett 

Suba Aurél gazda ellen, aki a tőle vá- 

sárolt holmikért két hamis százleies érc- 
pénzzel fizetett. A lugosi rendőrség, a 
mely dicséretes munkával már eddig 

számos pénzhamisitó bandát tett ártal- 

matlanná, most meginditotta a nyomo- 

zást. 

eeesm 

ÉrFej, váll- és ágyékrheumánál, 

idegfájásoknál, szaggatásnál és zsábá- 

nál a természetes „Ferenc József" kese- 

rüviz rendkivül hasznos háziszer, mely 

kora reggel egy pohárral bevéve, az 

emésztőcsatornát jól kitisztitja. Egyete- 

mi klinikákon szerzett tapasztalatok ta- 

nusitják, hogy a valódi Ferenc József 

viz gyors és biztos hatásu, kitünő gyo- 

mor- és béltisztitó szer. A Ferenc József 

gyógyszertárakban, drogé- 

riákban és füszerüzletekben kapható. 

száz csavargót fogtak egy razzián. 

A lugosi rendőrség néhány nap előtt éj- 

szaka razziát rendezett, amelyen közel 

száz csavargót fogtak el. A csavargók 

szokatlanul tömegesen gyülnek össze 

Lugoson, ahol pedig a rendőrség sürü 

razziák rendezésével nagyobbrészt el- 

fogja őket és azután illetőségi helyükre 

teloncolják a csavargókat. 

A rónáci halálos vasuti katasztrófa 

mellékhajtása. A temesvári törvényszék 

tegnapra tüzte ki Jancu Demeter 

mesvári vasuti mühelyfőnök ügyében 

főtárgyalást. Jancu Demeter a rónáci 

vasuti katasztrófa ügyében tartott egyik 

törvényszéki tárgyaláson burkoltan az- 

zal gyanusitotta meg Nicola u Kon- 

stantin ügyvédet, Csern ák András 

váltókezelő védőjét, hogy a báziási V 

gány kihelyezése napján történt kisi 

lásról tudott és azt előkészitette. A gy 

husitás miatt Nicolau ügyvéd pert in 

tott Jancu Demeter mérnök, mühely 

nök ellen, aki azonban a tárgyalás 

kezdése előtt sajnálkozását fejezte 

bocsánatot kért az ügyvédtől, aki e 

pert visszavonta. 

karnagy vezényel 

El kell jöljön! - Ha siet még kap j
egyet a Városi Szinhá: 

Mérsékelt árak 

; 



6. OLDAL 

Osloi jelentés szerint a norvég kormányt a 
parlamentben tegnap este tizenhárom szó- 
többséggel az egyik törvényjavaslat tár- 
gyalása alkalmával leszavazták, mire a 
kormány nyomban lemondott. 
- Resicai polgár kettős jubileuma. 

Guffler János resicai mészárosmes- 
ter, aki hosszu éveken keresztül volt a 
resicai ipartestület elnöke, most ünne- 
pelte nejével, született Rosnofsky 
Adéllal kötött házasságának huszonötö- 
dik évfordulóját. Az ezüstlakodalom 
egybeesett Guffler önállósitásának hu- 
szonötödik évfordulójával is. Barátai és 
tisztelői meleg ünneplésben részesitették 
a jubiláns elnököt, akinek a resicai ön- 
kéntes tüzoltók zenekara és a dalárda 
szerenádot adott. 
- Migrén, fejfájás ellen kérjen orvosá- 

tól Algosan-pasztillát. 

- A romániai hegyek aranytartalma. 
A temesvári müegyetem és a Bánság- 
körösvidéki szociális intézet rendezésé- 
ben ma, vasárnap délelőtt féltizenkét 
órakor a felsőkereskedelmi iskola disz- 
termében Latiu Viktor dr., a temes- 
vári müegyetem tanára tart vetitett ké- 
pekkel előadást a romániai hegyek 
aranytartalmáról. 

Rendelőmet áthelyeztem 
a Jenőherceg-tér és Hunyadi-utca 

sarok 
Burbery szövetüzlet fölött 
Dr. Junger 8. fogorvos 

Belváros, Sir. Avram lancu 2,1. em. 
Száz éves zongoragyár beszüntette fize- 

téseit. A világhirü Bechstein-féle zon- 
goragyár a mostoha viszonyok nyomása 
alatt kénytelen volt fizetéseit beszüntetni. 
Egy darab zenetörténelmet jelent a patinás 
Bechstein név, Bechstein Károly volt az 
alapito, aki Wagnernek és Bülöwnak volt 
kebelbarátja. A cég több mint száz éves és 
most felszámol. 

* B. Roth Olga kozmetikus, Bel- 
város (Szt György-tér sarok, Deutsches 
HBaus), legmodernebb elektromos sová- 
nyitó raassage kezelése rövid idő alatt 
kiváló eredményeket mutat fel. Érdek- 
lődőknek szivesen nyujt dijmentesen fel- 

KORMANYVALSAG NORVEGIABAN. 

A szövetség kedd este megtartott gyü- 
lésén elrendelte ugyan a bajnoki mérkő- 
zések megkezdését, ezt a határozatát 
azonban a pénteki napon a kedvezőtlen 
időjárás következtében megváltoztatta 
és az összes bajnoki mérkőzések elha- 
lasztását rendelte el. Igy az egyesületek 
általában program nélkül maradtak, 
csupán a Ripensia abszolválja az 
eredeti terv szerint aradi mérkőzését az 
AMTE jóképességü csapata ellen. A Ri- 
pensia komplett együttessel rándul át 
Aradra, ahol igen nehéz mérkőzése lesz, 
mivel a profi csapat tréningjei elején 
van, ezzel szemben az AMTE épen az el- 
mult vasárnapon a Kinizsi ellen adta ta- 
nujelét jó formájának. ; 
Amikor ezeket a sorokat irtuk, a kö- 

vetkező mérkőzések megtartására van 
kilátás, ha természetesen az időjárás 
kedvező lesz. Igy a nap eseménye az Ilsa 

A mai ping-pongverseny 
Mint a Déli Hirlap elsőnek je- 

lentette, az RMS ping-pong szakosztálya 
a szövetség megbizása folytán kerületi 
bajnoki verseny megrendezését hirdette. 
Miután azonban az RMS ping-pongszak- 
osztálya a versenyszámok közé olyan 
számokat is beiktatott, melyek bajnoki 
versenyen le nem bonyolithatók, továb- 
bá a bánsági kerületnek versenyzői még 
a mai napig sem igazolták magukat az 
itteni szövetségnél, a bánsági ping-pong 
szövetség elnöke az RMS versenyét en- 
gedélyezte ugyan, de annak bajnoki jel- 
legét megvonta. A versenynek jelentősé- 
ge ezzel semmit sem veszitett, mert igy 
is az összes temesvári játékosok részt- 
vesznek a versenyen. A verseny egész 
napon át tart és a rendező egyesület a 
közönség támogatását feltétlenül elvár- 
ja. A mérkőzések a dohánygyár ping- 

Az összes bajnoki mérkőzések 
elmaradnak a hasznavehetetlen 

pályák miatt 

vényjavaslata, amely szerint az eddigi 
ötszázalékos sportadót tiz százalékra ki- 

ort 

-Electrica együtteseinek barátságos 
találkozása lesz, mely az Ilsa-pályán dél- 
után fél 4 órai kezdettel kerül eldöntés- 
re. Előzőleg a tartalék csapatok játsza- 
nak. A bajnokinak szánt Banatul-Ka- 
dima mérkőzés a két csapat vezetőségé- 
nek megállapodása folytán barátságos 
mérkőzéssé válik, mely a Banatul-pá- 
lyán kerül lejátszásra délután fél 4 órai 
kezdettel. Ezenkivül a többi első és má- 
sodosztályu csapatok is tervbe zettek 
egy csomó mérkőzést, azonban végső 
megállapodásra nem jutottak. 
Csupán a másodosztályu Vulturii ját- 

szik az IOGT csapata ellen a volt műü- 
egyetemi pályán délután 3 órai kezdet- 
tel. Az antialkoholisták az elmult vasár- 
napon ugyan a másodosztályu Unireát 
legyőzték, azonban a Vulturii ellen való- 
szinüleg meg kell elégedniök egy respek- 
tábilis gólarányu vereséggel. 

zést játszik és azután visszatér Nagyvá- 
radra. 

Bukaresti csapat külföldön 
A bukaresti CFR csapata, amely a 

napokban indult francia turára, első 
mérkőzését Nantesben játszotta és az 
ottani futballklubot 7:2 (2:2) eredmény- 
nyel legyőzte. A bukaresti futballisták 
második mérkőzésüket Rennes városban 
bonyolitják le. 

Román győzelem 
Románia jégkorong-csapata, amely 

résztvesz a prágai világbajnokságokon, 
viharos időben a belga válogatott csa- 
pattal játszott és 3:2 arányban győzel- 
met aratott. A román csapat lelkes és 
szép játéka nagy feltünést keltett. 

A 10 % sportadó ellen 
Madgearu pénzügyminiszter tör- 

kérelmére Horváth Mici vette 

játsza. Az a hir, hogy az igazgatósás 
gyel Irénnel tárgyal, nem felel 
valóságnak, mert ismeretes dolog 
Lengyel Irén a szinpadtól visszavonul 
váth Mici Artner-Arató Aly egész bel 
alatt játszani fogja ennek szerepeit, 
betegség hosszura nyulik, akkor az 
tóság - Horváth Mici kimélése cé 
kénytelen lesz uj szinésznőt szerz 

A temesvári szinházi közönségnek 
kiváló élményben lesz része március 
amikor Neumann Alfréd: Oroszorszá 
drámájának főszerepében Kort ner 
a kiváló berlini szinész lép fel a sz 
ban. Kortner nevét szükségtelen isme a közönség jól ismeri különböző h. 
film alakitásaiból. Kortner 
lini együttesével lép fel 
cimü darabban, amely egy 

sárnap két előadást tart. Délel 
egy órakor a Zsákbamacska : 

többi szerepeket a társulat 
erői játszák. Vasárnap délutá. n 
órakor az Ezerjó operett ker 
ra, amelynek a tegnap esti 
szép sikere volt. Az Ezerjó ope 
számos atrakcióval szinezett el 
amelyet Balázs István rendez 
tünően, telt házat vonzott és i g 
délutáni előadás is nagy sikerre 
hat. 

A jövő hét nagy eseménye D 
Ernő szinészi jubileuma lesz, aki 
tökön este szinpadra lépésének ! 
ötödik évfordulóját ünnepli. 

Lengyel Irén nem jön Temesv: 
irtuk, hogy Artne r-Arató Aly 
tegedett. Helyette szerepeit az igaz 

most a maga szerepei mellett ezek 

Kortner Frigyes temesvári vend 

Fritz sajá 
az Oroszc 

ik parádéi 
világositást minden kérdésben. pong termében kerülnek lebonyolitásra. 

tta már B A TAC közgyüűlése 
A TAC sportegylet ma, vasárnap dél- 

előtt tizenegy órakor a Llo yd-kávé- 
házban levő klubhelyisézében tartja 
meg rendes évi közgyülését, amelyre ez- 
uton is meghivják a tagokat. 

A NAC diadalutja 
A nagyváradi NAC huszonkét sikeres 

mérkőzés után az afrikai Side Belabes 
városkában az ottani válogatott ellen 
játszotta huszonharmadik mérkőzését, 
amelyet főlényes játék után 7:0 arány- 
ban megnyert. A NAC még két mérkő- 

er repe és többszázszor játszo 
ben és Németország egyéb szinpa 
Csak egyetlen egyszer lép fel Temes Kortner Fritz, azért ajánlatos, hogy denki gondoskodjék már idejében je 
A turnét Ongyerth G. rendezi. 
Erényi Böske beteg, A temesvári 

társulat rokonszenves és 

vánja felemelni, sportkörökben kinos 
feltünést és elégedetlenséget váltott ki. 
Altalános a vélemény, hogy ezt az ujabb 
csapást a román sport nem birja ki. Igy 
gondolkozott J u g a Liviusz temesi kép- 
viselő, ismert sportvezér is, aki a tör- 
vényjavaslatot előkészitő bizottságnál 
már tiltakozott az adóemelés ellen és 
ezenkivül a törvényjavaslat parlamenti 
vitájára is feliratkozott, ahol ismertetni 
fogja a romániai sport mai helyzetét és 
rámutat a törvényjavaslat ezen pontjá- 
nak tarthatatlanságára. 

........ 

* Legdrágábban veszek ékszereket, zá- 
logcédulákat. Braun ékszerész, Küttl- 
tér 5. 

" ELőFIZETŐINK szives figyelmét 
felhivjuk, hogy az előfizetési dijat bekül- 
deni sziveskedjenek, nehogy a lap kül- 
désében fennakadás álljon be. 

A sodronykeritések 
pótolhatlanok. Ha ilyet készit, sok kártól és bosszankodástól mentesül. Nem kiván festést, mert horganyzott. Nem rothad, gyenge oszlopok hasz- 

szalongarnitura 
velencei csillár 

helyszüke miatt rendkivül olcsón kapható 

- Rémnhirterjesztés miatt fogházra 
itélt ujságiró. Manyák József szat- 
mári hirlapiró február nyolcadikán meg- 
irta lapjában, hogy a kormány a fenn- 
álló ostromállapotra való tekintettel 
részleges mozgósitást rendelt el és az 
1930-31-es korosztályt behivják kato- 
nai szolgálatra. A hir nem bizonyult 
valónak, mire az ügyészség miniszteriu- 
mi utasitásra eljárást inditott Manyák 
ellen, akit rémhirterjesztéssel vádoltak. 

A vádirat szerint a hir Szatmáron a la- 
kosság körében nagy rémületet keltett. 
A tárgyaláson Manyák azzal védekezett, 
hogy a mozgósitásról szóló hiradást ko- 
lozsvári tudositója telefonálta neki, aki 
szont a kolozsvári hadtestparancsnok- 

ságról szerezte be információját. Mun- 
teanu alezredes, a szatmári hadkiegé- sz 

et 1809 

aki - mint mondani szokás e 
gze 

ra meghóditotta a közönséget, me; 
lázasan fekszik lakásán. Az orvos int M zát állapitott meg ugy, hogy a müvé talán csak a jövő héten lephet fel 
Szerepkörét, mint vendég, Kert 
Manci vette át, akit előző évi szere 
révén szintén megszeretett a közönsé tegnap este már sokat és szivesen tal 

" 
1 

- Batyubál a Rónácon. A rónáci Ha- 
ladókör február 28-án, hushagyó kedden 
a Szeles-féle vendéglőben kedélyes 
batyubált rendez. A vezetőség gondos- 
kodik róla, hogy a Haladókör tagjai és 
azok vendégei a lehető legjobban érez- 
zék magukat. 

neki. 
Gyermeksztár a szinházban. Po 

Polly Agi, ez a tüneményes kis sz mint már közöltük, a zsidó nőegyletek 
vára - kik lemondottak ez évi hagyc 
nyos báljukról - szerdán, március hó 
fél 9 órai kezdettel a városi szinh 
egész estét betöltő programot ad. Ex 
kus és groteszk, majd komoly tánco mutat be. Muüsorán komoly és tréfás sza 
latok is szerepelnek. Ezen szavalatokb: 
kritika, egy eljövendő dizőz mi 
ságát fellelte és uj 

ivava 

csnoka a tanuvallomások 
nalhatók, szakértelem nélkül szerel A temesv 

gy cikk me. 1 
hető és rendkivül olcsó. Árjegyzék 

yaci megjelen 
és mintákkal szolgál 

. 
/ * 

= valódisága iránt. Bozsák M. és Fia I.-. 
sodronykeritésgyára Temesvá Fióküzlet Józsefváros, Kossuth Lajos-utca 31. Alpo ok üton 10 : tBejárat Bem-utca) Nagy készlet, olcsó á rak. Teleton 5 



9.45: Trió hangversenye. 

házi zene. Budapest. 10.15: 

zenekar hangversenye. 1.5: 

n énekel és Kötsky Jolán gor- 

30: Testnevelési tanfolyam. 

. 4.30: A rádió diákfélórája. 5: 

tanácsadója. 5.45: Hirek. 6: 

ek a filmen. Lohr Ferenc elő- 

Jazz-band zenekar hangver- 

áth Ernő énekszámaival. 7: 

ilharmoniai társaság hangverse
- 

a hirek, majd gramofonzene. 

Kedd, február 28. Bukarest. 1: Gramo- 

fonzene. 2: Gramofonzene. 6: Román és 

opera 

Cigányzenekar játéka. 

tendő magyar drámatermése. Kéky 
Lajos 

dr. 

Isoz Kálmán dr. előadása zenével. 10: Hi- 

rek. 10.15: Farsangi kabaré. Bécs. 12.30.: 

Zenekari hangverseny. 1.30.: Szórakoztató 

zene. 2.10: Gramofonzene. 4.20: 
Olasz ope- 

raáriák. 5.55: Tánczene. 9.45.: Szimfónikus 

ltán irói hagyatéka. Kárpáti hangverseny. 11.15: Jazz-band. Belgrád. 

sa. 7.20.: Cigányzenekar hang- 12: A rádiózenekar hangversenye. 1.5 

: Bozzay Margit felolvasása. Gramofonzene. 4: Gramofonzene. 4.30: 

Népdalok. 5: Zenekari hangverseny. 8.3
0: 

Hegedü- és zongoraszonát
a. 9.10: Klarinét 

hangversenye. 7.40: 

8.30: A mult esz- 
zenekarának 

előadása. 9: Száz év előtti farsang. 

hangverseny. 9.40: A Pillangókisasszony 

cimüű opera előadása. Berlin. 7.5: Brácsa- 

előadás, utána tánczene. Mün
chen. 8.5: Vi- 

dám zene. 8.40 Farsang utója
 a svábok- 

nál. 9: Tarka farsangi-est. 10.: Gramofon- 

zene. 11: Zenés játék. 11.45: Vidám-est. 

Prága. 11.15: Farsangi kab
aré. Róma. 9.15: 

Jazz-band. 
Gramofonzene. Strassburg. 

8.30: A rádiózenekar han
gversenye. 9.45: 

Gramofonzene. 10.30: Farsangi müsor. 

sStuttgart. 8.30: A Clo-cl
o operett előadása. 

10.30: Farsangi-est. Vars
ó. 7.25: Kávéházi 

zene. 9: Könnyü zene. 10.5: 
Enek és zené- 

kari hangverseny. 11.15: Gramofonzene. 

12: Tánczene. 

zzemeze 

Könnyü zene. 1.40: Gramo- 

Könnyü zene. 8.30: Jugoszláv 

alok. 9.10: Hangképsorozat az 

mel. 10.35: Jazz-band. Belgrád. 

nofonzene. 1.5: A rádiózenekar 

nye. 4: Gramofonzene. 5: A 
rá- 

ar hangversenye. 8: Gramofonzene. 

gorahangverseny. 9: Wagner-da- 

Cigányzene Berlin. 7.10: Dalok. 

iramofonzene. 9.15: Fuvószene. 

ánczene. 1 óra éjfélután: Könnyü 

burg. 9: Zongorahangverseny. 

Gramofonzene. Langenberg. 9: 

zene. 11.30: Tánczene. Milánó. 8: 

nzene. 9.30: Kamarazene. 11 

zene. München. 8.5: Tréfás játék 

orán szaxofonnal. 9: A Marica 

perett előadása. 11.45: Gramofon- 

2.30: Tánczene. Prága. 8.40: Har- 

Wagner-dalok. 

na. : Gramofonzene. 9.45: Köny- 

Utána dalok. Strassburg. 7: 

ne. 8.30: Gramofonzene. 10: Vig- 

előadása. Stuttgart. 8.30: Szimfóni- 

gverseny. 9.30: Tarka-est. 11.45: 

Varsó. 7.40: Tánczene. 9: A 

i asszony cimüű operett előadá
sa. 

nezene. 

25. folytatás. 

arany után vetette magát 
Erdős 

észrevette az Eletet. Azt az éle
tet, 

lyet elzártak előle gyerme
kszobája, 

ősz feje és a család, a családnak 

tnál is szilárdabb jelmondata: a 

let. Megtanult levegőbe szá
molni, 

ekkel játszani és beleszólni, ha ha
- 

ei siberek vitatkoztak, hog
y hol 

a lehetőségek, a cseh ha- 

agy a lengyelnél. 

Pált szerették Bukarestben. 
ismerték, mert az Egyesült 

teg vevője volt, akik mind 

rték begavári tartózkodásaik 

al Erdős Jenőt. Ezekhez járt és 

k társaságba. Ezek már más- 

berekké váltak, mint amilyenek 

ltak. Féllábbal Párisban vol- 
zürichben. Ahol kedvezőbb 

z üzleti kilátás. Repülő- 

nagyb 

A liszt és kenyér ára n 

valamivel olcsóbb lett, a tö
bbi hus nem 

A város ideiglenes bizottsága 
az ár- 

megállapitó bizottság javaslata
 alapján 

meghatározta a liszt, kenyér és a hus uj 

árait. Kilónkint az egységes liszt ára 

an 9.30 lei, kicsinyben 10 lei, az 

kenyér kilója 10 

em változott, a marhahus 

zott. A husáraknál a ma
rhahus ára ki- 

lónkint egy leiel olcsóbb lett
 és jelenleg 

a következő: első osztályu m
arhahus 16 

és 17 lei, másodosztályu 
marhahus 11 és 

12 lei. A disznóhus ára vált
ozatlan ma- 

radt és pedig kilónkint 2
0 és 22 lei, karaj 

Németországban ez év 

kén 6,047.000 volt a munkanél
küliek száma. 

Nő a munkanélküliség Németországban
. 

február tizenötödi- 

könnyü zene. 7.25: Szórakoztató zen
e. 8.40: hangverseny. 8.10: Berlini farsangi-est. 

ulka , Gramofonzene. 9: Szimfónikus hangver- Frankturt 8.30. Lehár: Clo-clo operett Január harmincegyedikétől 
február tizen- 

ir 27. rest. 1: ramo seny. 10.15: Zenekari hangverseny
. Buda- előadása. 10.30: Tarkasest. Lipcse. 8.30.: ötödikéig 33.000 ember lett munkanélküli. 

amofonzene. 6: Román és pest. 10.15: Szalonzenekar hangversenye. Német néepdalok, utána Hitler birodalmi A nagymalmok sérelmei. A bukaresti 

.25: A rádiózenekar hans 
1.5: A rádió házikvintettjének hangver- kancellár beszédének közvetité

se a lipcsei nagymalmosok küldöttsége ti
sztelgett Lu- 

Gramofonzene. 9: Román senye. 3.45: Hirek. 5: A kolo
zsvári szinház. vásár megnyitásáról. 10.25: Tarka-est. gojeanu ipari és kereskedelemügyi mi- 

Heltai Nándor előadása. 5.4
5: Hirek. 6: Az Milánó. 8: Gramofonzene. 

9.30: Öperett- niszter előtt, akinek előadták
, hogy a nagy 

malmokra. sérelmes a k
ormány azon intéz- 

kedése, amellyel az ugynevezett paraszt- 

malmokat mentesitette
 a forgalmi és a fé- 

nyüzési adó alól. Igy ez
en kategoriába tar- 

tozó malmok a legnagyob
b könnyedséggel 

csinálhatnak konkurrenciá
t az adókkal su- 

lyosan nyomoritott nag
ymalmoknak, ame- 

lyek több embert foglalkoztatnak, mint 
a 

falusi törpe vagy közé
pmalmok. Lugojeanu

 

hogy beható tanul- 
miniszter megigérte, 

sok 
mányozás tárgyává tesz

i a nagymalmo 

sérelmét' 

internationale Waren- 

Clearing Geselischaft 
„Cagero' S. A. R. 

nyugati képviselet: Temesvár, Jenő: 

herceg-utca 10/a, teleton 1-
30 legrövi: 

debb idő alatt szerez be 
legális import- 

devizákat. 

A femesvári gabonapiac
 irányzata az el- 

mult héten változatlanul 
üzlettelen volt. 

Minden vételi kezdeményezés hiányzott, 

szombaton néhány vago
n tengeri kelt el 

150 leies árban Mármaros 
és Erdély felé. 

Az árak lemorzsolódása
 a tengeri kivételé- 

vel egyre tart. A tegna
pi árak a követke- 

zők voltak: óbuza 77/18 kg. 640 lei, uj 

buza minőség szerint 7
0 kg. 585 lei, 72 kg. 

egységes lisztből sütött 

lei, egységes liszt és rozsliszt 
keverésé- 

ből sütött kenyér kilója pedig
 7.50 lei. 

Tehát a liszt és kenyér ára n
em válto- 

a jelenleginél jelentékenyen ol
csóbb lesz és 

amelyet április elsej 

tetni, technikai akadályo
k miatt csak ápri- 

lis 15-én lép érvénybe. Az uj
 tarifa terve- 

zetét még egyszer lényegese
n átdolgozzák. 

zása. A román-magyar clearing-tá
rgyalá- 

ő Nőegvleti bál helyeti - 
sSszendrei Mihály szinigazg 

memmz 

edtek, hiszen a nagy profit
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/ 

Az államvasut uj teherár
utarifája, amely [80 

én akartak életbelép- 

A román-magyar áruforgal
om szabályo- 

ők egy párisi ut költségeit és a 
Fléche j 

dOrient negyedannyi időt sem vett 

igénybe egy párisi kirándulás 
alkalmá- 

val, mint az orientexpress. 

Egy Calea Victoriei klubban tal
álkoz- 

tak az erdélyiek. Persze a krém
je. Illet- 

ve a középgarnitura. A nagykeresők 

azok belekerültek a főváros legfelsőbb 

rétegépbe és a világ minden kincséért 

sem ismerték volna már meg H
ispandik- 

Dól hasonszőrüű cimboráikat. Elfe
lejtet- 

ték társaikat és a milliőt, a
honnan star- 

toltak. Ki tudja miért. Soepkez, aki a 

legmagasabban mászott fel az
 uborka- 

fára az összes nagykeresők közül, a 

sSoepkez, aki valahonnan Aradm
egyéből 

lendült neki a szenátorságnak 
és vezér- 

igazgatóságnak, elfelejtett magyarul, 

mindent elfelejtett és Cas
a Nationalat 

épitett kerületében, ahol megválasztot 

ták. Hatszáz milliós vagyonnal 
vonult 

vissza a Marmorosch-Blank 
bukásából. 

Vagy a doktor Cheverek, 
akik Kövérből 

cheveredtek regáti bankkapacitássá
 és 

kerekre tágult szemmel hüledeztek
, ha 

magyarul szólitotta meg őket valami 
tá- 

töpörtü 20 lei, 

borjuhust nem maximálták.
 

ter is résztvesz. 

nem kizárólagosan 

meghosszabbitására, han
em a két ország 

közti áruforgalom sz
abályozására is vonat

- 

koznak. Románia részéről elsőso
rban az a 

törekvés 

Magyarországon pi
acot szerezzen. 

hó 1-én este 

ató rendezésébe
n 

legteteje. Köz 

csatolt részei, 

tak, a regáti, f 

bankokrácia, 

krémje. 

A fehér hollók. 

letve a politikából élő 

alonna 22 lei, zsir 25 lei, lei, nyers sz 

kocsonyahus 12 lei. 
A 

kon Lugojeanu keresked
elmi minisz- 

A tárgyalások különben 

a clearingszerződés 

600 lei, rozs 475 lei, árpa 290 lei, zab 230 

lel, ujtengeri 145-130 
lei, ótengeri nincsen, 

inuharmag 130 lei, köles 160 lel, napra- 

forgomag 340 lei, tökmag 500 lei, lucerna 

27-30 lei, lóheremag 20 lei, burgonya 

woltmann 175 lei, őszi 
rózsa 210 lei, nyári 

rózsa 240 lei, korpa zsák nélkül 135 lei 

liszt 30/70-es kismalmi zsákkal 930 lei, 

nyilvánul meg, hogy fájának 

ullált (Bolly Íd 

ártak. A Tabacovici házhoz
, meg a 

Blank házhoz, vagy az Ély Bercovici 

házhoz, Talán a Bratia
nu házhoz is, de 

ez nem biztos. 

Nemzeti parasztpártékhoz 
bejárásuk 

volt, sőt ott nagy fiuk vol
tak. Ez volt a 

épen voltak a Pax Club és 

az Erdélyből leszármazot-
 

őleg zsidó, értelmiség és 

a román hivatalnoki kar
 

Pár nempolitizáló inte
llektuel. 

Azután a politikusok, il-
 

k, szóval a három- 

Végül pedig azok, akikr
ől 

beszélni, akik nem szám
i- 

tanak, mert ők csak 
etették a fejős te- 

henet, azok, akik a
 mahalában laknak. 

Mindenféle vegyes néps
ég, akik felszivá- 

rogtak a hazai bizonytalan
 éhhalál elől 

osabb felfordulásba és 

negyed város. 

nem szoktak 

Bukarestbe, a bizt 

ott maradék nélkül 

lakos rabszolgákba 

hasonlókká váltak 

ken az osztályokon 
még le nem 

tes exisztenciák 

és jékozatlan hivatali alantas,
 vagy komi- 

tens 

Ezek nem 
Ezek házhoz 

Hatványozottan behozták Soepkez és a soepkezek. 
jártak a Pax kiubba- A 

egy favoritra 

ba suppéra, oldalán 

-
 

belevegyültek az ős- nen 

Es maradék nélkül 

ülepedett ké- 

kategóriája, az, ame 

lyik ma Floreasan százezer
 leit tesz meg 

magas rendszámu 

luxuskocsival száguld a
 Chateaubriand- 

a Duci egyik nagy 

4-es kenyérliszt zsákkal 900 lei, lábliszt 

zsák nélkül 175 lei száz k
ilónként a bán- 

sági feladóállomásról. (Pó
r A-cég jelen 

tése.) 

tellépte 
órakor 

avárosi 
szinházban 

számjával, két hét mulva meg
 megvág a 

tramvajon egy pollal, mert nincs már 

ebédkávéravalója sem és a P
alatul Justi 

tiei előtt alszik. 

Nos, ezek az emberek adják meg
 a vá 

ros pikáns oldalát, a földi par
adicsomm 

avanzsált Bukarest képét. Számukr 

tényleg földi paradicsom Bukarest
. Ha 

Lemaitre vagy a Cerche
z embereit kér- 

dezné valaki, talán nem nyerne olya 

kedvező képet. 1931 tavaszán
. 

Lázas előkészületek folyta
k az egés 

vonalon. Már napokkal előbb i
degen 

fonai missziók érkeztek a vá osb 

szorgalmasan szalutált lengyel
, cseh 

goszláv tiszteknek az esti kor
zón 

cadikán főpróbát tartottak a 
plat 

Huszonkét zászlóalj 

neme, lovasság, tüzérség, 

patok óriási számban, ünnepi 

lottak fel a a A hang 

hu 



Egyes szó ára 2 lei; vastagabb be- 
tüvel 5 lei. Állástkeresők szavankint 
2 leit fizetnek. Jeligés hirdetések 
cimét a kiadóhivatal nem közölheü. 
Iyen hirdetésekre a jeligével ellá- 
tott írásbeli ajánlatot kell beküldeni 

a Kiadóhivatalnak. 

e 

m 
zeme 

ügyes szobaleány 
ki a főzéshez is ért, eves bizonyitványok- 

kal felvétetik. Belváros, Löffler-palota 
A), II. em. 1. (715) 

Perfekt kettlizőnők 
felvétetnek. Gyárváros, Fő-u. 39. (7 44) 

Megbizható mindenes 
aki jól főz, éves bizonyitványokkal már- 

cius 1-re felvétetik. Cim: Bulv. Carol 6, 
földszint balra, Jelentkezni lehet na- 
ponta 5 óráig. (755) 

Elárusitó 
lehetőleg a rövidáru szakmából felvéte- 
tik. Ajánlatok eddigi müködéssel, nyelv- 
tudással és fizetési igényekkel a kiadóba 
kéretnek „Ügyes elárusitó" jeligére. 

(756) 

fűlást heres ] 
intelligens 

jobb leány, jó bizonyitványokkal, egész 
napra március 1-re gyermek mellé ajánl- 
kozik. IV., Bonnáz-u. 19, ajtó 15. (762) 

SIEBOLD-BUTOR 
felülmulhatatlan 

árban 
minőségben 

formai szépségben 
Timisoara, II., Távirda-u. 19. Tel. 6-09. 

l Adászvétel 

100 tojásos költőgép 
petroleum fütéssel jutányosan eladó. 
Fratelia, III. utca 58. (717) 

Házhely 
a 6-os villamos mentén eladó. Erdek- 
lődni Városháza, II. em., ajtó 50. Szath- 
máry. (747) 

Alkalmi vétel! 
Kinaezüst evőeszköz, porcellán étkező- 
készlet, pohárkészlet, 3x 4 belföldi per- 
zsa, Singer varrógép és sok háztartási 
tárgy rendkivül olcsón. Közelebbi meg- 
tudható Láng Valy Fizományi üzleté- 

ben, I., Városháza-épület. (416) 
seresznyefa háló 

ruganyos matráccal, ottomán, varrógép, 
alig használt, féregmentes, olcson eladó. 
IH. Tirol-utca 12, Szilágyi. (754) 

Azt a tüzifáját! 
ela szerezte valaa Éa, var né 
aa fégl áron vásárolnai! 

alamon és T
a 

zsefváros, Pályaudvar-sor 2, a Bega 

A ijelenkor legjobb, és legolcsóbb épitőtéglája !: 

Kisebb bérház 
olcsón eladó, Ugyanott 100/180 nagy- 
ságu ablak eladó. III, Kereszt-tér 2, 

* 

sagolcsóbb hivdetés - taggyotsabb etedmény 

fakás 

Belvárosban: Dél laj 
tala, Szentgyörgy-tér 4. 
ban: Kardos-trafik, 
Gránátosutca saro, 
Fő-utca 27. Józsefvárosi 

trafik, Küttl-tér. A hird. 
den esetben előre fiz 

azonnal kiadó! Gyárváros, 
utca 14 (Str. Stefan cel Mare 1. 11. ajtó. (757) 

Ha bármilyen tárgyat 
akar venni, vagy eladni, fordul- x 
jon bizalommal hozzám. Bizományban 209s 

3 szobás lakás 
fürdőszoba, mellékhelyiségekkel május 
1-re kiadó, III.,, Emmausz-u. 7. Telefon 

(695) 

A Bánáti házban 
4 szobás lakások május elsejél 
Bővebbet a Temesvári Bank 
ségénél. 

garanciával, előlegnyujtással minden ér- 
téket átveszek. Fixre is készpénzért jó 
árakat fizetek. STERNBERG, Mercy- 
utca. (374) 

Püspök-uti villában 
1 szobás lakás mellékhelyiségekkel azon- 
nal kiadó. Cim a kiadóban. (745) 

-- 

Butorozott szoba 

ágy, mozsdó, függönyök és sz 

zálogcédulát 
törött aranyat legmagasabb árban vesz 
LöwingérS. és Társa, Belváros, Str. 

3 utcai szobából 
és konyhából álló másodemeleti lakás 
igen olcsán kiadó március 1-re a Dóm- 
tér közvetlen közelében. Érdeklődni Bel- 

eladók. Erdeklődni HI., Mühle 
31/a, d. e. 10 órától d. u. 4 ór. 

mélyen leszállitott árak mellett, Belváros, Dóm-tér 3. Érdeklődni ugyan- 

á é jdo- lakás a józsefvárosi 
/ város, Erzsébet-utca 11, a háztulajdo- szép utcai i . areere rosnál. Telefon 3-23. (742) utcában kiadó. Bővebbet IV., i 

utca 43. j 3 szobás 
Butorraktár és 2 szobás modern balkonos lakás má- Üzlethelyiség teloszlatása miatt jus 1-re, ujonnan épült házban kiadó. mühelynek is alkalmas, kiadó. B 

lával átellenben, uj villa. (766) 

zsákvarrógépet 
használtat veszek. Cim a kiadóban. (7 64) 

Telefion 
939 

MÁRKI vasöntő 
á Str. I. C Temesvár 

legtö 
„EOHN ultrasejttégla: 

seaemsmemsammma 
BEREssss 
ammmnmazmzma 
sörosszaom 
azssama 
smmmamssmasa 
ssssm sasssemsmemas 

- - 295"4 a 
órtási. - Tiszta zsombolyai agyagföldből készült, garantált mészkő és salétrom- mentes, nyersialazáshoz kiválóan alkalmas. Mintát és árajániatot temesvári képviseleteink utján 

malommai ezembenn Telefon: 12.53. 

hőszigeteilés 50 

ros, Jenőherceg-u. 11/a, házme csakis R. WINKLER-nél ett. 
Gyárváros, Buziási-ut 12. szám a Két szobás ; TURUL cipógyárral szemben. teljesen modern udvari lakás a II. eme- Kiadó Fedett tejkocsi leten márciós 1-re kiadó, József-tér gazdálkodásra alkalmas lakás; ; ett tejkogit: (Küttel-tér) 12. Közelebbit a házmester. félhold kert, mühely és egy na kukorica morzsolót vesz. erzsébetvárosi nél (748) márciusra. Timisoara, IV., Arany tejgazdaság, Gyiroki-ut, a városi faisko- 

Modern 3 szobás 
lakás villában május 1-re kiadó. III., 
Str. Decembrie 20/23 (Alkotmány-u.). 

(741) 

elektíromosan 

Niesel- fengelyeket 
motorfejeket 
kazánokat sib. 
de és gé 
Hratiamu 10. 

pgyár 

kéletesebb 
zzmr 
Rendkivülköny- 
nyüsulyu, amel- 
lett nagyobb 
sulynyomást bir 
el, mint a leg- 

jobbtömörtégla 
aPolitechnikum 
hivatalos próbá, 
ja 2602 kg./em: 
igazol. Aszámos 
légsejt folytán a 
viz-, hang- ées 

százalékkaljobb 
mintatömörtég- 
lánál.Sulyaatö- 
tömörtéglához 
arányitva 400/,- 
kal könnyebb, 

tehát a fuvar- 
megtakaritás 

Ingyen küldünk l 
2OHN-müvek, Jimbolia 

utca 11/a. 

„Baby salon" 
volt tulajdonosnője, Kugler Irén, 
mekruhavarrónő kéri tisztelt v 
hogy megrendelések átadása c 
sziveskedjenek felkeresni Láng Val 
letében Városháza-épület. 

Tisztelt hölgyek figyelmébel 
Perfekt varrónő a legolcsóbban 
minden szakmába vágó munkát, 
nemüt, pyjamát, biuzokat, mindeni 
ruhákat, reggeli ruhákat, gyermekr 
kat, babakelengyét stb. Javitások 
gástalanul és olcsón készülnek. III., 
rona-u. 18, jobbra első ajtó.ó 

-- 

munkák, babaklinika legolcsóbban 
colinnál Timisoara, III., Dózsa-té 

Haszés akarlenni 
használjon KULKA-éle 
liliom-tejkrémet, liliom- 
tejszappant, filiompudert, szinben. Kapható izáró- 

Belváros, Szent György-te


